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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2012 

 

PRESIDENTE[CD1] (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes de 

João Pessoa, Estado da Paraíba, presentes na Casa.  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

 

ONOFRE[CD2] SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Protesto contra a divulgação incorreta 

do nome do Estádio Nacional de Brasília Mané Garrincha por apresentadores da TV 

Globo. 

 

MAURO[CD3] BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização do segundo turno das eleições 

municipais de 2012. Desempenho do PMDB no pleito eleitoral. Reeleição do Prefeito 

Eduardo Paes, do Município do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.  

 

GONZAGA[CD4] PATRIOTA (PSB, PE) - Comemoração do Dia do Professor. Artigo 

em homenagem aos docentes do sertão do Médio São Francisco, de autoria da 

Profa. Anete Ferraz de Lima Freire. Participação em debate promovido pela TV 

Câmara a respeito do Projeto de Lei nº 3.832, de 2012, acerca da nova definição do 

dolo e culpa. 

 

PRESIDENTE[CD5] (Luiz Couto) - Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão 

solene conjunta no dia 19 de outubro de 2012, às 14h30min, ao ensejo do 

transcurso do 25º aniversário da Associação Brasileira das Editoras Universitárias — 

ABEU. 

 

DARCÍSIO[CD6] PERONDI (PMDB, RS) - Convite aos Parlamentares para a sessão 

solene conjunta em homenagem à memória do Deputado Ulysses Guimarães, hoje, 

às 17h. 
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IZALCI[CD7] (Bloco/PR, DF) - Realização pela Casa de sessão solene ao ensejo do 

transcurso do Dia do Professor. Descaso do Governo Federal com a área 

educacional. Perspectiva de aprovação da proposta sobre a destinação de 10% do 

Produto Interno Bruto — PIB para a educação.  

 

LUIZ[CD8] COUTO (PT, PB) - Associação aos discursos proferidos ao ensejo do 

transcurso do Dia do Professor. Apelo Governador do Estado da Paraíba de adoção 

de providências a respeito de ameaças de morte contra o Prefeito eleito do 

Município de Pocinhos, Claudio Chaves da Costa. 

 

DARCÍSIO[CD9] PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Efeitos da redução do IPI e da 

Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE sobre as receitas 

municipais. Transcurso do Dia do Professor. Valorização dos docentes brasileiros. 

Irregularidades praticadas pelo Prefeito Fioravante Ballin, do Município de Ijuí, 

Estado do Rio Grande do Sul. 

 

LUIZ[CD10] COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Ocorrência de compra de votos nas 

eleições municipais realizadas no Estado da Paraíba em 2012. Desempenho do PT 

no pleito eleitoral. Apoio ao candidato do PT, Luciano Cartaxo, no segundo turno das 

eleições municipais de João Pessoa. Congratulações aos candidatos do partido a 

Prefeituras de Municípios paraibanos. 

 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença no plenário do Reitor eleito da Universidade de 

Brasília — UnB, Prof. Ivan Camargo. 

 

CLEBER[CD11] VERDE (PRB, MA) - Transcurso do Dia do Professor. Maior atenção 

dos gestores municipais com os docentes. 

 

ONOFRE[CD12] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Eleição do Deputado 

Ribamar Alves para o cargo de Prefeito Municipal de Santa Inês, Estado do 

Maranhão. Apresentação do Projeto de Lei nº 4.212, de 2012, sobre a isenção do 

recolhimento da contribuição sindical rural pelos agricultores familiares.  
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CLEBER[CD13] VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Necessidade de manifestação da 

Casa sobre a matéria veiculada pelo programa Fantástico, da TV Globo, a respeito 

da adoção irregular de crianças no Estado da Bahia. 

 

BRUNO[CD14] ARAÚJO (PSDB, PE - Com Líder) - Denúncia veiculada pelo programa 

Fantástico, da Rede Globo de Televisão, acerca da adoção irregular de crianças no 

interior do Estado da Bahia. Adoção pelas autoridades competentes de providências 

a respeito do assunto. Apoio do PSDB à votação do projeto de lei relativo à 

distribuição de royalties de petróleo aos Estados e Municípios brasileiros. 

Inadmissibilidade de imposição de multa ao Clube Náutico Capibaribe, pelo Superior 

Tribunal de Justiça Desportiva, sob o pretexto de infração do Estatuto de Defesa do 

Torcedor.  

 

FRANCISCO[CD15] ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Eleição do Deputado Ribamar Alves 

para Prefeito Municipal de Santa Inês, Estado do Maranhão. Desempenho do PMDB 

no pleito eleitoral maranhense.  

 

MAURO[CD16] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Concessão, pelo IBAMA, de 

licença ambiental para as obras de ampliação do Completo Portuário de Pecém, no 

Estado do Ceará. 

 

ROSINHA[CD17] DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL) - Transcurso do Dia do Professor. 

Valorização dos docentes brasileiros. 

 

FÁTIMA[CD18] BEZERRA (PT, RN) - Transcurso do Dia do Professor. Atuação 

parlamentar da oradora em defesa da educação pública. Empenho na aprovação do 

novo Plano Nacional de Educação — PNE.  

 

CLAUDIO[CD19] CAJADO (DEM, BA) - Prejuízos causados pela seca na Região 

Nordeste, especialmente no semiárido. Apelo ao Governo Federal de liberação de 

recursos de emendas orçamentárias e de Restos a Pagar. Apelo à Presidenta Dilma 
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Rousseff de edição de medida provisória sobre a repactuação de débitos municipais 

junto ao INSS.  

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

 

DUDIMAR[CD20] PAXIUBA (PSDB, PA) - Transcurso do Dia do Professor. Eleição da 

Profa. Eliene Nunes para Prefeita Municipal de Itaituba, Estado do Pará. Razões da 

baixa classificação do País no ranking mundial de desenvolvimento educacional da 

Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — 

UNESCO. Má gestão dos recursos públicos destinados ao setor. Conscientização da 

sociedade sobre a importância do papel da educação. Realização de investimentos 

governamentais no setor. Apelo ao IBAMA, à Comissão Técnica Nacional de 

Biossegurança — CTNBio e ao Ministério Público Federal de proibição da 

garimpagem predatória no Rio Tapajós, Estado do Pará. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), FÁTIMA BEZERRA (PT, RN). 

 

MARINHA[CD21] RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Desempenho do PMDB nas 

eleições municipais realizadas no Estado de Rondônia em 2012. Realização pelo 

Congresso Nacional de sessão solene em homenagem à memória do Deputado 

Ulysses Guimarães. 

 

RIBAMAR[CD22] ALVES (PSB, MA) - Transcurso do Dia do Professor. Defesa da 

destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para a educação. 

Aplausos ao Presidente Nacional do PSB, Governador Eduardo Campos, pelo 

desempenho do partido nas eleições municipais de 2012. Eleição do orador para 

Prefeito de Santa Inês, Estado do Maranhão. Principais metas de sua administração 

municipal. Agradecimento aos eleitores e ao Deputado Romário pelo apoio recebido.  

Aparteantes: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), LUIZ COUTO (PT, PB). 

 

CLAUDIO[CD23] CAJADO (DEM, BA) - Prejuízos causados pela seca na Região 

Nordeste. Desvio de recursos destinados ao combate aos efeitos da estiagem. 

Apresentação de projeto de lei sobre a caracterização como improbidade 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  SEM SUPERVISÃO 
 Número Sessão: 267.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD                 
 Data: 15/10/2012  Montagem: 
 

5 

administrativa a descontinuidade imotivada de projetos e programas iniciados em 

gestões governamentais anteriores. Apelo ao Governo Federal de implementação de 

política permanente de prevenção e combate à seca. Protesto contra os vetos 

presidenciais apostos a propostas destinadas à renegociação de dívidas dos 

produtores rurais. Críticas à exploração política de intempéries climáticas.  

 

EDIO[CD24] LOPES (PMDB, RR - Como Líder) - Apresentação pelo orador de parecer 

ao Projeto de Lei nº 1.610, de 1996, sobre a regulamentação da exploração mineral 

em terras indígenas. 

 

LUIZ[CD25] COUTO (PT, PB - Como Líder) - Desempenho do Ministro da Justiça, 

José Eduardo Cardozo. Importância do atendimento a reinvindicação de agentes 

policiais federais. Lançamento do Pacto em Defesa dos Direitos da Criança e do 

Adolescente pela Secretária Nacional dos Direitos Humanos, Maria do Rosário 

Nunes. Eixos da Carta de Constituição de Estratégias em Defesa e Proteção Integral 

dos Direitos da Criança e do Adolescente. Depoimento da Ouvidora da Polícia do 

Estado da Paraíba, Valdênia Aparecida Paulino Lanfranchi, ao jornal Folha de 

S.Paulo. 

 

SÉRGIO[CD26] BRITO (PSD, BA - Como Líder) - Desempenho do PSD nas eleições 

municipais realizadas no Estado da Bahia em 2012. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

 

FÁTIMA[CD27] BEZERRA (PT, RN) - Desempenho do PT nas eleições municipais de 

2012. Congratulações aos Prefeitos Municipais eleitos no Estado do Rio Grande do 

Norte. Balanço do desempenho do PT no pleito eleitoral realizado em Natal. 

Resoluções do Diretório Nacional do PT e do Diretório Municipal do PT em Natal, 

respectivamente, sobre o fracasso das tentativas de desmoralização do partido junto 

à opinião pública e sobre o apoio petista à candidatura de Carlos Eduardo Nunes 

Alves ao cargo de Prefeito Municipal de Natal.  
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VII - ENCERRAMENTO 

 


